

今年以来中欧班列累计开行突破1万列

新华社北京8月21日电(记者樊曦)21日,随着中欧班列(西安—汉堡)从西安国际港站开出,今年以来中欧班列累计开行达10000列,较去年提前10天破万列;今年累计发送货物97.2万标箱,同比增长5%,综合重箱率达98.4%。

据中国国家铁路集团有限公司货运部负责人介绍,今年以来,国铁集团认真贯彻落实中央稳住经济大盘的部署要求,坚持高标准、可持续、惠民生,积极推动中欧班列高质量发展,构建全天候、大运力、绿色低碳、畅通安全的国际物流通道,为

维护国际产业链供应链稳定畅通、高质量共建“一带一路”提供了有力支撑。

今年,铁路部门新开通西安、重庆等城市经黑海、里海至罗马尼亚康斯坦察的铁海联运新线路,中欧班列与中老铁路国际货运列车、西部陆海新通道班列紧密衔接,推动形成“畅通高效、多向延伸、海陆互连”的境外通道网络格局。

与此同时,铁路部门加大回程班列组织力度,推进双向货源均衡发展,今年回程班列与去程班列的比例达到88%;稳步推进实施阿拉山

口、霍尔果斯、满洲里、二连等口岸及后方通道扩能改造工程,同时积极协调境外铁路同步提升基础设施能力,实现了境内外通道能力稳步提升。今年以来,中欧班列西、中、东通道日均运量较扩能改造前的2020年分别增长20.7%、15.2%、41.3%。

目前,中欧班列已铺画了82条运行线路,通达欧洲24个国家200个城市,逐步“连点成线”“织线成网”,运输服务网络覆盖欧洲全境,运输货物品类涉及衣服鞋帽、汽车配件、粮食、木材等53大门类、5万多种品类。

在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下推动安康高质量发展

武文罡调研农业产业发展情况

本报讯(记者 艾蓓)近日,市委书记武文罡深入汉滨区、汉阴县、恒口示范区部分镇村和农业企业,调研农业产业发展情况。市委常委、副市长陈晖一同调研。

武文罡来到五里工业集中区,实地察看民荣生猪屠宰及富硒肉深加工生产项目,认真听取企业负责人情况介绍,强调猪肉产品质量安全是群众关心的热点问题,要抓好源头准入、精细猪肉加工、冷链运输等各个环节,确保老百姓吃上“放心肉”。在民荣生猪养殖项目建设基地,武文罡勉励企业在引进优秀种猪的同时,主动与国内相关农科院所寻求合作,联合攻关培育新品种,提升核心种源自给率。在五福鲜食品有限公司,武文罡详细询问企业生产经营、市场销售等情况,叮嘱企业积极开展水产品深加工技术研发,全力打造特色优势品牌,切实提高产品附加值和市场占有率。

武文罡来到五里工业集中区,实地察看民荣生猪屠宰及富硒肉深加工生产项目,认真听取企业负责人情况介绍,强调猪肉产品质量安全是群众关心的热点问题,要抓好源头准入、精细猪肉加工、冷链运输等各个环节,确保老百姓吃上“放心肉”。在民荣生猪养殖项目建设基地,武文罡勉励企业在引进优秀种猪的同时,主动与国内相关农科院所寻求合作,联合攻关培育新品种,提升核心种源自给率。在五福鲜食品有限公司,武文罡详细询问企业生产经营、市场销售等情况,叮嘱企业积极开展水产品深加工技术研发,全力打造特色优势品牌,切实提高产品附加值和市场占有率。

武文罡来到五里工业集中区,实地察看民荣生猪屠宰及富硒肉深加工生产项目,认真听取企业负责人情况介绍,强调猪肉产品质量安全是群众关心的热点问题,要抓好源头准入、精细猪肉加工、冷链运输等各个环节,确保老百姓吃上“放心肉”。在民荣生猪养殖项目建设基地,武文罡勉励企业在引进优秀种猪的同时,主动与国内相关农科院所寻求合作,联合攻关培育新品种,提升核心种源自给率。在五福鲜食品有限公司,武文罡详细询问企业生产经营、市场销售等情况,叮嘱企业积极开展水产品深加工技术研发,全力打造特色优势品牌,切实提高产品附加值和市场占有率。

在恒口示范区富硒食品产业园,武文罡走进大健康实业有限公司,询问魔芋精粉产品研发、生产销售、加工出口等情况,强调要抢抓与陕西粮农集团合作机遇,用好资金、政策和技术资源,不断延伸产业链条,努力把企业做大做强。在袁庄村组

妹种植农民专业合作社,武文罡察看稻田长势,参观稻米文化馆,对合作社创新发展稻鱼综合种养模式给予肯定,强调要进一步扩大种植面积,增加粮食产量,强化精深加工,发展观光休闲农业,走好一二三产业融合发展道路。在市农科院,武文罡实地察看魔芋、猕猴桃、水稻等栽培情况,对农业技术专家们多年来的默默奉献、辛勤耕耘表示感谢。他强调,市农科院是服务现代农业发展、提高农业科技水平的重要阵地,要加大良种培育力度,推出更多符合市场需求、质量可靠、品质优良的农作物品种,推动全市农业高质量发展。

和观音河镇进步村,武文罡详细询问该县猕猴桃产业发展情况,强调要发挥龙头企业 and 经营大户带动作用,大力推进标准化生产、规模化经营、品牌化营销,不断提升亩均效益。在梁山镇兴隆佳苑搬迁社区,武文罡充分肯定该社区深化“三联”工作机制,推动蚕桑产业发展的做法,强调农业产业是富民产业,关键要让群众有收益、得实惠,要充分发挥基层党组织政治优势和组织优势,依托合作社大力发展村集体经济,促进土地流转,拓宽劳务渠道,确保群众稳定增收。在双河口镇三柳村,武文罡强调,要创新完善发展思路,用好用活运营模式,不断增强村级集体经济发展的内生动力、造血功能和综合实力。

王浩督导检查疫情防控抗旱保秋饮水安全和文明城市创建等工作

本报讯(记者 吴单)8月21日,市长王浩带领市水利、农业农村、卫健、商务等部门负责同志,在汉滨区督导检查疫情防控、抗旱保秋、饮水安全和文明城市创建等工作。市委常委、副市长陈晖,副市长王廷栋,市政府秘书长张世波参加督导检查。

王浩一行在安康火车站、喜盈门购物广场(中心店)检查疫情防控措施落实和文明城市创建情况,并对沿街门店随机抽查,在汉滨区建民水厂检查饮水安

全保障工作,在关庙镇黄岭村玉米大豆复合种植示范点检查作物长势和抗旱保秋情况。要求各级各有关部门,严防疫情输入蔓延,紧盯“两站一场”等入安卡口,严格执行查验规定,及时管控风险人员,坚持人物环境同防,构筑外防输入严密防线。落实落细公共场所测温、验码、戴口罩、一米距等常态化疫情防控措施,确保做到万无一失。全力以赴抗旱保秋,加强旱情墒情监测预警,强化水源地保护和水资源管理调度,在保障人畜饮水安

全的前提下,千方百计扩大灌溉面积,多措并举开展抗旱保苗,最大限度减少旱情损失。密切关注气象变化,坚持防汛抗旱两手抓,严防旱涝急转引发灾害。坚持不懈推进创文,夯实属地管理、部门包联工作责任,聚焦重点任务抓落实,紧盯反馈问题整改,建立长效机制严防问题反弹,组织志愿服务,发动群众参与,加强督导检查,群策群力齐抓共管,切实巩固创建质效,不断提升城市品质。



8月20日,紫阳县高桥镇兰草村30余亩两季稻开镰收割,农户们头顶烈日,不畏高温,抢抓时节,忙碌地在田间地头抢收水稻。据赵华斌 储茂银 摄

18场重要活动、70余个国家和地区的嘉宾及客商,2000余家参展企业带来两万余种展品……第六届丝绸之路国际博览会暨中国东西部合作与投资贸易洽谈会8月18日在古都西安落下帷幕。从灞河之滨到长安塔下,位于古丝绸之路起点的西安持续见证着“一带一路”沿线合作更深入、紧密、全面。

本届丝博会,我市作为陕西省主题市,紧紧围绕国家新时代高质量共建“一带一路”总体部署和“互联互通互融·共进共享共赢”主题,充分发挥丝博会凝聚合作共识、深化经贸合作、促进联动发展作用,坚持专业化、国际化展示,以安康特色优势和产业链招商为重点,精心组织组展布展工作,积极参加省级经贸活动,并举办了系列投资促进活动,取得了良好成效。

项目为王,招商成果丰硕

本届丝博会我市共签约项目778个,总投资1825.99亿元,其中合同项目478个,总投资880.51亿元,省外项目478个,一产123个、二产107个、三产248个。随着我市对外开放水平不断提高,走出去、引进来效果明显。今年我市签约省外知名企业较往年明显增多,并且投资领域广泛,由上海鑫融合实业集团有限公司投资10亿元建设的锂电正极材料磷酸铁锂研发生产项目、中国华能集团有限公司投资14.5亿元的全钒液流储能+农光互补光伏电站(国家级)示范项目、上海均和集团有限公司投资20亿元建设的玖悦生态康养项目、北京中科卫华环保科技有限公司投资6.5亿元的生物基降解材料产业园等。

据了解,今年我市签约项目有两大特点:一是单体投资额度大的项目多,10亿元以上合同项目14个,总投资236.8亿元;5至10亿元合同项目25个,总投资155.7亿元;10亿元以上合同项目15个,

总投资344亿元。二是签约项目产业结构明显,文化旅游类合同项目48个,总投资166.89亿元;服务业类合同项目64个,总投资117.51亿元;轻纺食品医药类合同项目56个,总投资105.66亿元;装备制造类合同项目50个,总投资68.29亿元;能源化工类合同项目29个,总投资94.87亿元;农林牧类项目178个,总投资199.2亿元;高新技术类合同项目20个,总投资60.44亿元;基础设施类合同项目15个,总投资34.07亿元;节能环保类合同项目14个,总投资26.25亿元。

客商云集,涌动无限商机

本届丝博会,从前期拜访邀约,到活动期间精准对接考察,到后期回访深入洽谈,市委书记武文罡、市长王浩等主要领导带头,各县区主要负责人、产业链牵头部门主要负责人,分别以小分队招商、叩门招商、项目对接会等形式,精准对接国药控股陕西有限公司、法士特集团、西安建工集团、京东集团、西长制药、西咸文旅等166家企业,拜访了西安外资企业协会、西安安康商会、陕西广东商会、陕西福清商会等15家商协会,召开了合作项目对接会(座谈会)17场次,累计邀请对接境内外客商2万余人次,收集各类投资意向、客商线索7000余条。

按照本届丝博会组委会要求,我市坚持“务实、高效”原则,精心策划第四届鎏金铜蚕与开放发展大会等系列投资促进活动。8月13日,“第二次全国异地陕西(安康)商会合作交流座谈会”拉开了系列活动序幕,来自广东、福建、江苏、新疆、海南等11个地区陕西(安康)商会,(下转四版)



王浩调研督导汉滨区经济稳增长工作

本报讯(记者 吴单)8月20日上午,市长王浩带领市发改、财政、工信等部门负责同志在汉滨区调研督导经济稳增长工作并召开座谈会。市委常委、常务副市长高品华,市政府秘书长张世波参加活动。

会议指出,汉滨区体量小、任务重,在全市高质量发展大局中具有特殊地位,必须在追赶超越中彰显担当。要狠抓项目稳增长,紧盯重点项目推进,产业项目建设和招商项目落地,抓实抓好要素保障、

谋划争取、市区协同、延链补链等工作,用足中心城区优势资源,全力以赴投资稳增长,积极争先前列,争当主力军。要产城融合兴产业,坚定不移走产业融合发展之路,聚焦特色优势,持续补齐工业经济短板,精心打造一批美丽乡村,依托工业园区提升亩均效益,立足农业园区壮大主导产业,围绕产城融合促进旅游消费,加快构建产业发展新格局。要创文攻坚提品质,紧盯创建目标持续发力,俯下

身沉下心做好群众工作,既抓硬件完善,又重软件提升,切实扛牢主体责任,积极发挥人的关键作用,在完善基层治理、强化日常管理上持续用力,久久为功打造品质之城。要守住底线保安全,严格落实常态化疫情防控举措,全面加强防汛抗旱工作,持续推进污染防治攻坚战升级,安全生产、社会稳定等工作,持之以恒兜牢脱贫群众就业增收、农民工工资支付等民生底线,用情用力建设幸福安康。

我市组织开展农业抗旱减灾保丰收

本报讯(通讯员 李兆鹏)入夏以来,我市连续遭受两轮干旱高温天气,全市中低山农作物不同程度受到干旱影响。针对当前旱情,市农业农村局认真贯彻落实“全市抗旱工作视频调度会”精神,切实加强农业抗旱减灾保丰收工作。

及时安排部署。市农业农村局在前期印发《关于切实做好农业抗旱工作的紧急通知》的基础上,再次下发《关于切实做好抗旱减灾保秋粮安全的紧急通知》,进一步安排部署抗旱减灾工作,组织各地及时抗旱、科学抗旱。

加强抗旱督导。市农业农村局在前期抗旱督查的基础上,再次抽调33名干部组成11个联合督查

组,深入田间地头查旱情、看苗情,并做好灾情统计和督查抗旱推进情况,科学指导农业抗旱保秋粮丰收工作。据初步统计,全市农作物累计受旱面积41.02万亩,其中轻旱14.97万亩、中旱16.95万亩、重旱9.1万亩。

加大技术指导。全市抗旱视频调度会后,各级农业农村部门及时抽调技术干部,深入田间地头开展技术指导,因墒、因苗、因时、因地施策,开辟水源加大浇水灌溉,及时叶面喷肥(保水剂)提高作物抗旱性,开展适时收获减少干旱损失。同时,及时制定出台主要农作物、畜禽渔业养殖业高温干旱应对技术措施指导意见,指导基层和农户(主体)科

学抗旱。

落实抗旱措施。近期旱情发生后,市市区农业农村部门为种粮大户和浅山丘陵重灾区,及时调配了发电机、水泵、水管、喷雾器、种子等抗旱物资126万元,加强组织发动上工上劳和协调拉水车参与抗旱,综合施策抗旱减灾。据初步统计,全市各地参与抗旱9.93万人次,投入抗旱设备6820台套,浇灌受旱作物面积15.6万亩次,喷施保水剂、叶面肥等技术抗旱保墒面积14.8万亩。同时,督促各地农业保险承保机构及时开展定损理赔,干枯作物及时腾退还茬播种,尽量减少农户主体干旱损失。

安康2个单位获全省思想政治先进集体

本报讯(通讯员 刘梦燕)近日,省委宣传部、省思想政治工作研究会印发了《关于对全省思想政治工作先进单位(集体)和先进个人予以表扬的通报》。市委统战部、市公安局2个单位荣获全省思想政治工作先进单位(集体)称号。

近年来,我市坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,以巩固马克思主义在意识形态领域的指导地位、巩固全党全国人民团结奋斗的共同思想基础这一根本任务,自觉担负起举旗帜、聚民心、育新人、兴文化、展形象的职

责使命,认真把握新时代思想政治工作新要求,研究新时代思想政治工作面临的新情况新问题,适应新时代思想政治工作的新形势新变化,创新工作思路,采取有力措施,不断推进思想政治工作理念创新、手段创新、基层工作创新,不断拓展思想政治工作载体和渠道,不断提升思想政治工作质量和水平。2018年《新民风助推精准扶贫领域的“安康经验”》入选《全国宣传干部学院教材》,2020年新民风建设扶贫脱贫工作经验入选《全国脱贫攻坚先进个人、先进集体》,2021年《新时代文明乡风建设

关于群众反映作风突出问题受理方式

为深入推进作风建设,及时受理广大群众反映全市干部队伍作风建设中存在的突出问题和改进工作作风的意见建议,现将举报受理方式公布如下。

1.受理内容:全市干部队伍中存在的

的不作为慢作为乱作为等作风突出问题

2.举报渠道
举报电话:(0915)12380
举报网站:12380.ak.gov.cn
举报短信:18292512380

举报地址:安康市汉滨区香溪路27号市委办公楼2-27室 725000
3.受理时间:工作日 8:00-18:00

中共安康市委组织部
2022年8月18日